Nació en Madrid en 1974 y al poco tiempo toda su familia se trasladó a Colombia donde vivió su niñez. De vuelta a España vivió con su familia en Palencia y Barcelona. En el segundo año de estudio de Ciencias Exactas entró a formar parte de la Compañía Santa Teresa de Jesús, donde profesó sus votos perpetuos como religiosa en el año 2002.
Licenciada en Estudios Eclesiásticos por la Facultat de Teologia de Catalunya (2001) y Diplomada en Educación Social por la Universitat de Barcelona (2006), siempre ha estado vinculada a proyectos de intervención socioeducativa.

En el año 2004, participa activamente en la fundación de la Associació SAÓ-Prat perteneciente a tres congregaciones religiosas (Concepcionistas, Maristas y Teresianas) y desde entonces lleva la dirección general de los proyectos socioeducativos que lleva a término la asociación.

Así mismo, en el año 2007 participó en la creación de la Empresa de Inserción SAOPRAT s.l., que busca la inserción sociolaboral de jóvenes en exclusión a través de la participación de los mismos en la actividad económica de la empresa (construcción y diseño gráfico). 
También en el año 2007, participó en la propuesta y puesta en marcha de un proyecto de pisos de acogida de chicas extuteladas, para favorecer su proceso de autonomía personal. Actualmente reside en la comunidad religiosa que lleva a cabo este proyecto de acogida de jóvenes

Desde 2013, combina las anteriores actividades con la Delegación de Educación de su congregación, en el territorio que corresponde a su provincia religiosa (Catalunya), encargándose del impulso y acompañamiento de las diversas presencias socioeducativas de la congregación. 

Por último, para el período 2015-2018 forma parte de la Junta directiva de la Federación de Empresas de Inserción de Catalunya (FEICAT) ocupando el cargo de presidenta de la misma. 

