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Gabriel Sáenz de Buruaga es Licenciado en Económicas y Administración de empresas, MBA por IESE y posgrado por CEIBS (Shanghai, China).

La búsqueda de nuevas fórmulas de relación entre las marcas y sus clientes le lleva a crear WINK Transforming Through Digital en Septiembre de 2011. Desde WINK TTD integran servicios especializados de estrategia, medios, social, e-commerce y contenido, trabajando para clientes como Vodafone, IKEA, Mutua Madrileña, Burger King, Red Bull, Sanitas, HBO, Mahou-San Miguel o BMW entre otros. En Octubre de 2013 alcanzan un acuerdo con Dentsu Aegis para vender su agencia a la multinacional japonesa a la vez que mantienen la gestión independiente. 

Hasta la creación de WINK, Gabriel ocupaba la dirección mundial de Havas Digital, la compañía matriz que agrupa todas agencias interactivas del grupo de Havas Media, grupo al que se incorporó en el año 2005. Desde la máxima responsabilidad global de la división digital, era el responsable de liderar el servicio al cliente, la expansión de productos y el desarrollo de nuevas líneas de negocio. Anteriormente formó parte durante 7 años de Europraxis, consultora de estrategia, como responsable del área de Telecomunicaciones.

Gabriel es miembro fundador del ISDI (Instituto Superior para el Desarrollo de Internet) en el que ocupa la dirección académica del área de Comunicación y Publicidad Digital. A su vez forma parte del consejo de varias compañías como Tap Tap Networks, Target Connections o Animal Maker.

[bookmark: _GoBack]Además es inversor activo en el ecosistema de internet a través de Keyword Ventures (Wallapop, Glovo, Mobitargets, Sweetspot, Vice, Corner Job) y ha sido conferenciante en los principales eventos de la industria (Proxxima, Ad-Tech, OME, IAB …)
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WINK, Transforming Through Digital
Socio Fundador
Desde Septiembre 2011

Havas Digital
Global co CEO
January 2009 – September 2011

Global COO
January 2008 – December 2008

Regional Manager - Spain, Italy & Portugal
2005 – December 2007 

Europraxis Consulting
Director de la práctica de Telecom & Media
1998 – 2005


e T,




