Nació en Amurrio (Alava), el 15 de Junio de 1936. Estudió Bachiller en el colegio de Indauchu de los PP Jesuitas de Bilbao e ingresó en la carrera eclesiástica en 1954 en el Seminario Conciliar de Madrid, donde obtuvo el grado de Teología, siendo ordenado sacerdote en 1962.

En Chinchón, inició su labor pastoral y social con especial atención a la juventud marginada a la que dio acogida, formación y trabajo. Fue popularmente conocido como el "Cura de los maletillas" por sus actividades a favor de los jóvenes aprendices de toreros, a los que abrió su casa como albergue. Creó la famosa "Pasión de Cristo de Chinchón" y, en agradecimiento, la ciudad le otorgó el "Ajo de Oro" y le nombró hijo adoptivo.

Destinado a Vallecas, Entrevías, en 1965, convivió entre jóvenes marginales y creó el primer "Albergue de la Juventud", donde inició un proceso original de reinserción por el trabajo comunitario, haciendo suya la filosofía de "no dar peces, sino enseñar a pescar".

Fue Director del Centro Pastoral de Vocaciones de Madrid y compaginó su vida religiosa con los estudios universitarios de Ciencias de la Información en la Universidad Complutense de Madrid. Se licenció en Imagen, Radio y Televisión e inició una larga etapa de programas de radio en la COPE y en la SER que le valieron el premio internacional ONDAS de 1972 al mejor programa religioso y el premio UNDA de 1973 por sus reportajes en "El Rastro de Dios" y "Mil Amigos en la Noche". Había trabajado en la fundación de Radio Popular de Madrid y COPE y en su puesta en marcha durante ocho años.

Corresponsal de Radio Vaticano durante tres años, fue también colaborador de Televisión Española durante seis años con la creación y dirección del programa "Festival Juvenil". Fundó IKONO TV que ha producido series de documentales para la formación cristiana y el documental sobre el viaje de Juan Pablo II a España en 1982. Ha sido también colaborador de ABC y de otros periódicos en temas religiosos y formativos.

En 1978 fue nombrado párroco de Carabaña, cargo pastoral que ejerció durante tres años como sacerdote de la Archidiócesis de Madrid a la que sigue perteneciendo.

En 1974, creó como medio de vida independiente para él y sus jóvenes acogidos, un bar restaurante en el centro de Madrid: La TABERNA DEL ALABARDERO, por donde han desfilado en estos últimos años los personajes del inquieto mundo actual, intelectuales, políticos, hombres de negocios, periodistas, escritores, actores y músicos, sobre todo músicos, ya que la Taberna está situada frente al Teatro Real de Madrid.

El Padre Lezama ha ejercido durante estos años una labor sostenida de relación social y promoción continua de jóvenes que han accedido incluso desde la delincuencia y la marginación a funciones de responsabilidad pública y política. La primigenia TABERNA DEL ALABARDERO de Madrid ha dado lugar a otras en San Pedro de Alcántara, Córdoba y Sevilla, y Washington y Seattle en USA, además de a otros establecimientos de servicios hosteleros y de formación en Madrid, Andalucía, País Vasco y Aragón, que se detallan más abajo.

En su faceta de escritor ha publicado "Historias y Recetas de mi Taberna" PPC 1993, "El Trigo y la Cizaña" San Pablo 1994, "En El está la vida" San Pablo 2000, comentarios a los Evangelios, "Traje de luces" Premio Nacional de Novela de la Fundación Joselito, Espasa Calpe 2001, “Hablemos de Dios”, PPC 2005 y “La rosa de David”, Algaida, 2006.

Está en posesión de la Orden del Mérito Civil de Francia (1989) y de la Medalla de Oro al Mérito Turístico de España (1996)

Es Vicepresidente de la Asociación Española de Escuelas de Hostelería (AEHOS) y de la asociación Europea (EURHODIP).

En la actualidad y desde 2006 es Párroco de Santa María la Blanca en Fuencarral (Madrid), en una zona recientemente urbanizada, en la que ha iniciado la construcción del centro parroquial, tras haber finalizado y abierto un centro concertado de enseñanza, anejo a la parroquia. 

